

深夜,越野车从天降砸中两出租车

越野车驾驶员当场身亡,系酒驾;出租车内一男子不幸身亡,另有2人受伤

记者 张敏/文 黄洋洋/图

6月12日夜里11:40,省城巢湖路与南一环交口处,发生一幕车祸惨剧。一辆疾驰的黑色越野车突然失控,冲撞护栏后,车身半空翻滚着,砸中两辆出租车,导致两车损毁严重,越野车又“弹跳”至路边灌木丛中。事故造成越野车驾驶员当场死亡,一辆出租车副驾驶乘客不幸伤重身亡。事故发生后,路过的的哥、瓜农等纷纷加入营救队伍,徒手救出被困的一名出租车驾驶员。



越野车失控砸中两出租车

记者现场看到,约50多米长的护栏被撞毁。快车道外侧,两辆面目全非的出租车横七竖八停放,“大众公司”的出租车车顶凹陷,前后玻璃被挤爆,车内遍布斑斑血迹。紧贴车后的是一辆“新亚公司”出租车,前脸完全变形,轿车的保险杠等部件已脱落,事故现场周围都是车体碎片。

离出租车约10多米远,是一处灌木丛,一辆黑色越野车车头朝东藏在其间,车身损毁严重。

的哥、瓜农自发徒手救人

在灌木丛外的非机动车道上,留下一摊触目惊心的血迹。据了解,这是越野车在翻转过程中,驾驶员从窗口被甩出后重重砸在地上留下的。120急救医生现场诊

断,该驾驶员伤重当场身亡。

目击者的哥池军说,事故发生时,他亲眼看到越野车砸中离自己仅10米远的两辆出租车。“声音特别大,越野车在半空连续翻了两次,又在逆向车道内滚了一圈,落进灌木丛里。”池军将车停靠路边,发现出租车上无人下来,料想不妙,招呼路人展开营救。

此时,另一辆被砸的出租车司机孔师傅跌跌撞撞从车内钻出。其车上两名乘客有惊无险。不由分说,孔师傅也加入到营救队伍中,大家徒手将这辆变形出租车的车门拽开,挪出被困的驾驶员,而副驾驶上的一名年轻小伙,则歪倒在车内,无法救出。

赶到的消防员利用切割机破拆,救出小伙。不幸的是,小伙送医抢救后,因伤重不治身亡。获救的驾驶员姓陈,左右手臂、手掌

及腿部多处骨折,面部擦伤较重。目击者称,越野车上副驾驶位是一名年轻女子,车祸中头皮被撕扯受伤。

两名死者身份已确认

目前,两名死者的身份均已确认,其中越野车驾驶人姓尹,1988年出生,车牌为合肥本地牌。在出租车内无辜丧命的小伙姓许,1991年出生。

交警部门透露,报废的越野车将进行专业检测,出示专业车辆测试报告,交警也将通过走访目击者、现场勘察、调阅沿途监控探头,查找事故原因,确定责任主体。

昨日下午,记者获悉,警方对尹某进行血液中酒精含量检测,报告数值显示其生前应为酒后驾驶。目前,具体事故原因正在进一步调查中。

青梅竹马男友要分手女孩欲跳河

星报讯(记者 张威)“亲爱的,在家等我,等我混发达了就来娶你。”去年,河南小伙在离开家乡之际对女友许下诺言。一年过去了,小伙渐渐疏远姑娘,昨天,姑娘来肥寻男友,谁知,男友提出分手,一时承受不了欲跳河。

昨日凌晨,天色一片漆黑,合肥阜阳路桥下,南淝河畔,一个身材妖娆的情影从河边走过。“怎么可以这样,我可一直在家等你呀

……”姑娘的哭声引起了岸上市民注意。不管大伙怎么相劝,她就是不肯离去。并口口声声称,自己不想活了,要跳河自杀。

随后,过路巡警发现,耐心询问后,女子才说,自己来自河南漯河,22岁。青梅竹马的男友提出分手,无法接受这一打击才想要跳河轻生。目前,民警已与女孩家人取得联系,家人正从老家来肥接女孩回家。

光天化日“抓”走2000元

星报讯(卢诉 杨阳 记者 刘欢)32岁男子购物付钱时,见老板钱柜内的现金,当着店主的面,抓着一把现金就跑,险些抢走2000元现金。近日,犯罪嫌疑人黄某涉嫌抢劫罪,被瑶海区检察院依法提起公诉。

今年4月29日,省城陈女士

的百货店里,走进一名男子。男子到货架上拿了两把衣架后,递100元给陈女士。陈女士找零时,男子往陈女士放钱的抽屉抓了一把钱,转身就跑。陈女士反应迅速,将对方抓住并报警。男子险些抓走2000元现金。经查,男子姓黄,32岁,聋哑人。

16乡镇拟实施农村清洁工程

星报讯(朱标 记者 徐涛)今年,合肥拟再对16个乡镇实施农村清洁工程,计划投资2010万元。

合肥市城乡建委村镇处负责人阮志春告诉记者,“站车合一”是合肥农村清洁工程的一项创举。合肥以政府采购形式一次性

购置此类垃圾压缩运输车27辆,装备在了包括肥西县山南镇在内的实施农村清洁工程的14个乡镇,占全市25个已实施农村清洁工程的56%。采用“站车合一”模式后,这些乡镇的垃圾有效处理率保持在95%以上。

企业公民意味着企业是社会的公民,应承担起对社会各方的责任和义务。如为社会发展做贡献、为消费者提供安全可靠的产品、关注环境和社会公益事业等等。“企业公民”不仅仅是为了行善,而是首先把本职工作做好。圣大国际商业广场在自身项目受

心系公益 一路前行 圣大国际商业广场勇做企业公民

到热捧同时,也时刻不忘公益事业的发展。为大别山山区儿童购置书籍、文具甚至是电脑等多媒体教学用具,更实地看望受助儿童,将爱心

传递到最实处。一年一度的高考,多少父母为莘莘学子莹挂心怀,这期间圣大国际商业广场组织人力在各考点为焦急的父母和紧张的考

生义务送水,为炎热的天气送去一份清爽的关心。一个企业在热心公益之上,更要打造出质量过硬的产品,才是企业立足之本。



海亮·兰郡作为合肥市场上仅有的330亩中央别墅区,其9栋稀缺墅级高层一直备受业界关注。

答谢会当天,现场人气十分火爆,近200组新老客户前来捧场,为海亮·兰郡营销中心平添热闹。海亮·兰郡悉心为客户朋友们在炎炎夏日准备了清凉可口的冷餐作为下午茶,激情乐队为大家唱响幸福。千名名企 卓越品质 再话传奇

传奇再续 感谢有你 海亮·兰郡客户答谢会暨精装样板房华彩绽放

中国地产100强,其雄厚实力有目共睹。带着“立足安徽,争创先锋”的美好愿景,海亮地产秉承长三角沿线发展的战略布局,誓言在安徽实现跨越式的发展,构筑精品美好生活。随着5月31日,在蚌埠以55亿人民币成功夺得优质“高铁地块”

蚌挂(2012)47号地、蚌挂(2012)48号地,海亮向安徽发出了更响亮的声音,也更向社会各界彰显了其千名名企的霸气实力。

精心缔造 地产路上 感恩有你
本次开盘首推即完美售罄,不仅见证了海亮·兰郡的至上品质,更

体现了客户朋友们的独到眼光和鼎力支持。这一路,为你,值得!感恩有你,未来,海亮·兰郡将为你创造更多的贴心幸福!

精装样板 华美开放 冥心品味
本次对外开放的精装样板房为海亮·兰郡高层A户型、E户型、E户型

88m2三房两厅一卫,两房面积合理做到三房格局,厨卫一体化、客餐厅流畅过渡、南北双卧自然区隔,灵动空间更可随心改装成书房、储藏室等,A户型110m2舒适户型,同样是三房两厅一卫,大尺度更可奢揽美景,私享绿意人生。海亮·兰郡位于庐阳区西二环与北二环交口向北500米,占地330亩,是以别墅为主,融合景观高层、高端商业、星级会所等于一体的城市低密度生态住区。

环湖国际家具市场 买家具到环湖 比找熟人还便宜

6.17 买家具去哪里? 环湖国际再掀团购风暴 让您,省钱! 省钱! 更省钱!

交通示意图:
公交车乘坐路线: 5、7、45、117、232路到蒙城北路陈塘站下(蒙城北路与时雨路交叉口)环湖家具市场安排免费直通车接送。
私家车、出租车路线: 由蒙城北路直行过铁路桥约500米,时雨路右转到达阜阳北路左转直达本市场。
北城方向: 由蒙城北路经连水路向东到阜阳北路向右,或由蒙城北路经时雨路向东到阜阳北路向左直达本市场。

本活动战略伙伴: 环湖国际家具市场 - 家家户户网 网络客服 QQ:9634316 VIP招商热线: 0551-5206666
 地址: 阜阳北路1239号乘坐5、7、45、117、232路到陈塘站下, (蒙城路时雨路交叉口) 环湖市场有免费直通车。